Рентген – это такая доза, под воздействием которой в 1см3 сухого воздуха при н.у. образ. 2 млрд. пар ионов.

Рентген – это такая доза, при которой 1 грамм воздуха поглощает энергию равную 87,7 эрго (эрг)

«СИ»
Несистемные
Перевод

Ударная волна (изб. давление и скоростной напор)
кПа
кгс/см2
1кгс/см2=100кПа

Световое излучение (светов. импульс)
Дж/м2
кал/см2
1кал/см2=4,2*104 Дж/м2

Экспозицион. (по (-рад в воздухе)
Dэ=q/m=Кл/кг
Рентген 
1(87,7 эрг

1р=0,877 рад

Поглощенная доза
Dп=W/m=Дж/кг=Грэй
Рад (радиационно-адсорбированная доза) 
1грей=100рад

1г(100эрг

Эквивалентная доза
Dэкв=Dп/К=Зиверт
Бэр (биологич. эквивалент рада)
1зв=100рад

1рад=0,01зв

Активность (кол-во распадов за единицу времени)
Беккерель=1расп/сек
Кюри

(37млрд. расп/сек)
Активность 1 грамма радия =1Кюри=37млрд. расп/сек.

Поверхностная актив.
Бк/м2
Ки/м2
Ки/км2


Объемная акт.
Бк/л

Бк/м3
Ки/л


Удельная акт.
Бк/кг
Ки/кг


